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L'essenza della leggerezza,
per forme pure e senza tempo.

The essence of lightness,
for pure and timeless shapes.

Des formes pures et intemporelles,
symboles d’élegance et de légereté.
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Lifestyle e design, mentalita e forma,
cultura e spazi si influenzano e si
contaminano in un circolo virtuoso
che porta ad una continua e reciproca
evoluzione.

L'umanita, con le sue abitudini, i suoi
bisogni, le sue scoperte e anche il
suo spirito di adattamento continua a
progredire.

In ogni istante creiamo una relazione
con lo spazio che ci circonda. Farme

e colori, luci e ombre, pieni e vuoti.
Odori, sensazioni, suoni. | nostri sensi
reagiscono agli stimoli e generano
emozioni per definire l'ambiente. Il
costante progressa alimenta nuove
opportunita, plasma le nostre abitudini.
La nostra capacita di adattamento

& qguindi in continua trasformazione.
Cambiano gli spazi, i bisogni e gli
elementi necessari per il benessere
individuale. Siamo qui per favorire la
continua evoluzione dell'essere umano
e vogliamo contribuire attraverso cio
che meglio sappiamo fare: il design.
Mettiamo al centro le emozioni
generate dagli spazi progettando
sistemi di arredo in grado di rispondere
alle nuove necessita della vita
contemporanea.

EN

Lifestyle ond design, mentality and
form, culture and space continuously
influence and contominate each other,
creating a virtuous circle that leads to
incessont and mutual evolution.
Humanity, with its habits, needs,
knowledge and spirit of adoptation
continues to progress.

We always create a relationship with
the spaces that surrounds us. Shopes
and colours, lights and shadows,
fullness and emptiness. Smells,
sensations, sounds. Qur senses react
to what we see and generate emotions
thot define the environments we live

in. Constant progress generates new
opportunities and shopes our habits.
Our ability to adapt is therefore
constantly changing. Spaces, needs
ond elements that are necessory for
individuol well-being change. We are
here to foster the continuous evolution
of human beings and we want to
contribute to this progress through what
we do best: design. We put emotions
that are generated by spoces at the
centre of our work and create furnishing
systems thot can respond to the new
needs of contemporary life.

FR

Le style de vie et le design, lo mentalité
et la forme, lo culture et l'espace
sinfluencent et se contaminent, dans
un cercle vertueux qui conduit @ une
évolution continue et mutuelle.
L'humanité, avec ses habitudes, ses
besoins, ses découvertes et oussy

son esprit d'adaptation, continue de
progresser.

A chaque instant, nous créons une
relation avec lespoce qui nous

entoure. Formes et couleurs, ombres et
lumieéres, pleins et vides. Les odeurs, les
sensations, les sons. Nos sens réagissent
au monde externe et générent des
émotions pour définir lenvironnement.
Le progres constant genére de nouvelles
opportunités, fagonne nos habitudes,
Notre copacité d'odaoptation est donc

en constante evolution, Les espaces, les
besoins et les éléments nécessaires au
bien-étre des individus changent. Nous
sommes fci pour favoriser lévolution
continue de [‘Btre humain et nous
voulons y contribuer & travers ce que
nous faisons le mieux : le design. Nous
mettons au centre les émotions genérées
par les espaces, en concevant des
systemes d'ameublement capables de
répondre oux nouveaux besoins de la vie
contemporaine.



PROJECT

BERLIN

New spaces with retro attitude
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IT

L'idea dello spazio nasce dopo il
restauro completo delledificio nel
cuore di Kreuzberg, un luogo di incontro
per innovatori e designer nel quartiere
multicutturale di Berlino.

ca 800 metri quadrati,
ampi per nuovi tipi di
eventi e madi di pensare: grazie a un
concetto di open space, il laboratorio
puod essere utilizzato nda delle

al suo interno. Grazie alla flessibilita
dellarredamento, la sala puo esser
utilizzata come showroom, zona
meeting o area di co-working.
Integrato da postazioni di lavoro
permanenti per i dipendenti, offre le
condizioni ideali per consentire alle
persone che entrano in contatto con
questa realta di contribuirne al suo
SUCCEesSsO.

EN

The concept for this space, located in
the heart of Kreuzberg, was born after
the complete renovation of the building
in which it's situated. Placed in Berlin's
multicultural district, it represents the
perfect meeting place for innovators
and designers.
The 800 square-metre project offers
plenty of space for new types of events
and ways of thinking: thanks to an
open space concept, the office can

be used according to the needs and
activities thot are organized within

it. The flexible furnishings that were

n for the room allow it to be

2d as a showroom, meeting area or
co-working area. Complemented by
permanent workstations for employe
it offers ideal conditions for peog
come into contact with the company to
contribute to its success.

FR

L'idée de cet espace est neée apres

la rénovation complete du batiment
situe au cceur de Kreuzberg, un lieu de
rencontre pour les innovateurs et les
designers dans le quartier multiculturel
de Berlin.

Le projet de 800 meétres carrés offre
beaucoup d'espace pour de nouveaux
types d'évenements et de modes de
penseée ; grace @ un concept despace
ouvert, le laboratoire peut étre utiliseé
en fonction des besoins et des activités
qui y sont organisées. Grace & son
aménagement flexible, lo salle peut
étre utilisée comme salle d'exposition
espace de réunion ou espace de trava
Compléte par des postes de trovail
permanents pour les employés, it offre
des conditions idéal
personnes en contact
puissent contribuer 0 son succes.




SPACES
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Tavolo riunione: Meeting table: Table réunion:
struttura in metallo verniciato goffrato metal structure painted embossed structure en métal verni gaufré gris

grigio verdastro RAL 70089, piani in green grey RAL 7008, wc verdatre RAL 7009, plateaux en
melaminico noce. tops. mélomine noyer.

Yo Plastic: Yo Plastic: Yo Plastic:

seduta multifunzione con monoscocca multipurpose chair with polypropylene chaise polyvalente avec monocogue en
in polipropilene colore L4GS (RAL unibody colour L4GS (RAL 7009). Steel polypropyléne couleur L4G5 (RAL 7009).
7009). Telaio a slitta in acciaio verniciato cantilever frame painted embossed stement luge en acier verni gaufre

7009. verddatre RAL 70009.

goffrato grigio verdastro RAL 7009. green grey R
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Nomad table: Nomad table: Nomad table:
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Gradone:

modulo base, schienale e laterale in
melaminico cemento.

Modulo base su ruote in melaminico
cemento.

Cuscini in tessuto Rondo ROR1, ROGO.

Gradone:

base, back and lateral module in
concrete melamine,

Base module on castors in concrete
melomine.

Fabric Rondo ROR1, ROGO cushions.

Gradone:

module base, dossier et lotéral en
mélamine béton,

Module base avec roulettes en
meélamine béton.

Coussins en tissu Rondo RORT, ROGO.

Mediawalk L. 100 cm: Mediawalk W. 39"3/8: Mediawalk L. 100 cm: z

pannelle mobile multif multifunctional movable pane ) ponneau mobile multifonctionnel sur <

struttura in metall metal structu roulettes avec structure en metal vern| gaufre O

verdastro RAL 7009, pannello | grey RAL 7008, bl gris verdatre RAL 7009 et tableau noir. »

Mediawalk L. 170 cm: Mediawalk W. 66”7/8: Mediawalk L. 170 cm: |
pannello mebile multifunzi multifunctional movable pan ; panneau mobile multifonctionnel sur

allo iciat metol struc N roulettes avec structure en meétol verni gaufre ]
RAL 7009, pannello porta TV stered gris verdatre RAL 7008 et panneau revétu en E€ More 0ooul tr)s proye

to King Flex XFBX tissu King Flex XFBX avec support pour TV.



PROJECT

NEW YORK

What a big company needs
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Radar poltrone e pouf:

i in tessuto Remix 3 RIB4

Radar armchairs e pouf: Radar fauteuil et pouf:

b RiB4

Nomad table: Nomad table:

Tavolo Break Out:

piano in mdf laccato ner

Table Break Out:

Flamingo:

N accie
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stool with ¢ ift upholsterec
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Cushions upholstered in Steelcut Trio 3
SYBB fabric.
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PROJECT

MILANO

Charming office in the city of design

ST T T

[are |

sero un‘atry

ite e familiare

te & composto

sSu via Ponte

) un'int

) capital into

This

1 much nr




SPACES

Lo spazio & stato progettato per essere
luminoso, chiaro e armonizzato, mentre
diventa lentamente piu scuro e intimo
man mano che ci si muove attraverso
una serie di strette aperture di porte
che si estendono dal pavimento al
soffitto, ampliando il senso di altezza
dellambiente. Larchitettura interna e
minimalista, ma attenta a ogni minimo
dettaglio.

The space is designed to be bright,

airy and harmonious, while slowly
becoming darker and more private as
one moves through a series of narrow
door openings that extend from floor to
ceiling which expand the sense of height
of the room. The interior architecture is
minimalist but attentive to every detail.

L'espace est congu pour étre lumineux,
clair et harmonisé, tout en devenant
lentement plus sombre et plus intime

au fur et & mesure que lon se déplace

& travers une série d’étroites ouvertures
de portes qui s‘étendent du sol au
plafond, augmentant ainsi la sensation
de hauteur de lespace. Larchitecture
intérieure est minimaliste, mais attentive
¢ chaque détail.

Scrivanie:
struttura in metallo verniciato goffrato nero
RAL 9005, piani in melaminico olmo chiaro.

Workwall:
boiserie con pannelli in melaminico
bianco e pensili in melaminico tortora.

Key:
seduta direzionale rivestita in tessuto
Remix 3 RIH2.

Desks:
metal structure painted embossed black
RAL 9005, light elm melamine tops.

Workwall:
boiserie with white melamine panels
and dove grey melamine wall units.

Key:
executive chair upholstered in Remix 3
RIH2 fabric.

Bureaux:
structure en métal verni gaufré RAL
9005, plateaux en mélamine orme clair.

Workwall:

boiserie avec panneaux en mélamine
blanche et cabinets suspendus en
mélamine gris taupe.

Key:
siége direction revétu en tissu Remix 3
RIH2.




Tavolo riunione:

struttura in metallo verniciato goffrato
nero RAL 9005, piano ed estensioni

in melaminico olmo chiaro con bordo
nero.

Phylo:

libreria con struttura in metallo
verniciato goffrato nero RAL 9005.
Schiene in metallo verniciato goffrato
nero RAL 9005 e in melaminico olmo
chiaro.

Ripiani e contenitori in melaminico
olmo chiaro.

Key:
seduta direzionale rivestita in pelle
primo fiore Elmosoft ELMG.

Meeting table:

metal structure painted embossed
black RAL 9005, light elm with black
edge melamine top and extensions.

Phylo:

bookcase with metal structure painted
embossed black RAL 9005.

Backs in metal painted embossed
black RAL 9005 and in light elm
melamine.

Shelves and storage units in light elm
melamine.

Key:

executive chair upholstered in Elmosoft
ELMG full-grain leather.

34

Table réunion:

structure en métal verni gaufré noir
RAL 9005, plateau et extensions en
mélamine orme clair avec bord noir.

Phylo:

biblioteque avec structure en métal
verni gaufré noir RAL 9005.

Dos en métal verni gaufré noir RAL
9005 et en mélamine orme clair.
Etagéres et conteneur en mélamine
orme clair.

Key:
sieége direction revétu en cuir pleine
fleur corrigé ELMG.



Scrivania manageriale:

struttura in metallo verniciato goffrato nero
RAL 9005, piano scrivania in melaminico
olmo chiaro, piano allungo in vetro acidato
lato superiore e verniciato nero lato inferiore
con sottopiano in melaminico nero.

Gonne in melaminico olmo chiaro.

Key:
seduta direzionale rivestita in pelle primo
fiore Elmosoft ELNE.
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Managerial desks

metal structure painted embossed black
RAL 9005, light elm melamine desk top,
return top in etched glass over surface and
black painted under surface with black
melamine under top.

Light elm melamine modesty panels.

Key:
executive chair upholstered in Elmosoft
ELNE full-grain leather.

Bureau managerial:

structure en métal verni gaufré noir RAL
9005, plateau bureau en mélamine orme
clair, plateau retour en verre dépoli cote
supérieur et verni noir céte inférieur avec
sous-plateau en mélamine noir.

Voile de fond en mélamine orme clair.

Key:
sieége direction revétu en cuir pleine fleur
Elmosoft ELNE.
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Bench:

struttura in metallo verniciato goffrato
nero RAL 9005, piani in melaminico
olmo chiaro. Schermi rivestiti in
tessuto Jet JTW3. Accessori in metallo
verniciato nero RAL 9005.

Key:
seduta direzionale rivestita in pelle
primo fiore Elmosoft ELNE.

Bench desk:

metal structure painted embossed
black RAL 9005, light elm melamine
tops. Screens upholstered in Jet JTW3
fabric. Black RAL 9005 painted metal
accessories.

Key:

executive chair upholstered in Emosoft
ELNE full-grain leather.
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Bureau 3-places:

structure en métal verni gaufré noir
RAL 9005, plateaux en mélamine orme
clair. Panneaux écran revétus en tissu
Jet JTW3. Accessoires en métal verni
noir RAL 9005.

Key:
siége direction revétu en cuir pleine
fleur Elmosoft ELNE.



Tavolo riunione: Meeting table: Table réunion:

struttura in metallo verniciato goffrato metal structure painted embossed structure en métal verni gaufré noir
nero RAL 9005, piano in melaminico nero. black RAL 9005, black melamine top. RAL 9005, plateau en mélamine noire.
Karl: Karl: Karl:

sgabello rivestito in tessuto Remix 3 RIGC. stool upholstered in Remix 3 RIGC fabric. tabouret revétu en tissu Remix 3 RIGC.

Afina divano modulare:
schienale: Steelcut Trio 3 SYBB,
seduta: Steelcut Trio SYGC.

Afina tavolino caffée:

struttura in metallo verniciato bianco
RAL 9010, piano in vetro acidato lato
superiore e verniciato bianco lato
inferiore.

Afina modular sofa:

backrest: Steelcut Trio 3 SYBB,

seat: Steelcut Trio 3 SYGC.

Afina coffee table:

metal structure painted white RAL
9010, etched glass over surface and
white painted under surface.

Afina canapé modulaire:
dossier: Steelcut Trio 3 SYBB,
assise: Steelcut Trio 3 SYGC.

Afina table basse:

structure en métal verni blanc RAL
9010, plateau en verre dépoli cote
supérieur et verni blanc céte inférieur.

SCAN

. See more about this project
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TOKYO

Into the future without compromise
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THE SPACES

Gli spazi sono stati pensati per ospitare
i dipendenti in un ambiente accogliete
e professionale, con spazi ampi e aperti
che all'occorenza possono essere resi
pil privati grazie all'utilizzo dei tendaggi.
Le aree di lavoro operative sono
spezzate da sale riunione e ampie zone
relax.

The spaces are designed to welcome
employees in a cosy and professional
environment, with large open spaces
that can be made more private if ne-
cessary through the use of curtains, The
operational work areas are broken up by
meeting rooms and large relax areas.

Les espaces sont congus pour accueillir
les employés dans un environnement
confortable et professionnel, avec de
grands espaces ouverts qui peuvent
étre rendus plus privés si nécessaire
grace a des rideaux. Les zones de travail
opérationnelles sont séparees par des
salles de réunion et de grands espaces
de détente.

Bench:

struttura in metallo verniciato goffrato grigio
verdastro RAL 7009, piani in melaminico
rovere.

Takk:

seduta operativa con schienale in rete
Spin S1G4 e tessuto Rondo ROGO.

Yo Plastic:

seduta multifunzione con monoscocca
in polipropilene colore L4VO (RAL 1006).
Telaio a slitta in acciaio verniciato
goffrato giallo mais (RAL 1006).

Bench desk:
metol structure painted embossed green
grey RAL 7008, oak melamine tops.

Takk:

task chair with Spin S1G4 mesh
backrest and Rondo ROGQO fabric.

Yo Plastic:

multipurpose chair with polypropylene
unibody colour L4V0 (RAL 1006).

Steel cantilever frame painted
embossed maize yellow (RAL 1006).

Bureau double:

structure en meétol verni gaufré gris
verdatre RAL 7009, plateaux en
melamine chéne.

Takk:

siege bureou avec dossier en résille Spin
S1G4 et tissu Rondo ROGO.

Yo Plastic:

chaise polyvalente avec monocogue en
polypropyléne couleur L4V0 (RAL 1006).
Pigtement luge en acier verni gaufré
Jjoune mais (RAL 1006).



Afina:
divano modulare rivestito in tessuto
Go Check T9GO.

Afina tavolino caffe:

struttura in metallo verniciato
grigio verdastro RAL 7009, piano in
melaminico rovere.

Afina:
modular sofa upholstered in Go Check
T9GO fabric.

Afina coffee table:

metal structure painted green grey RAL

7009, oak melamine top.

Afina:

canapé modulaire revétu en tissu Go
Check T9GO.

Afina table basse:

structure en métal verni gris verddtre

RAL 70009, plateau en mélamine chéne.

Library:
struttura in melaminico cemento con
contenitori in feltro grigio.

Library:
concrete melamine structure with grey
felt container.
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Library:
structure en mélamine béton avec
conteneur en feutre gris.



Scrivania:

scrivanie collegate a libreria Phylo. Struttura
in metallo verniciato goffrato grigio verdastro
RAL 7009. Piani in melaminico rovere.

Takk:
seduta operativa con schienale in rete
Spin S1G4 e tessuto Rondo ROGO.
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Desk:

desks linked to Phylo bookcase. Metal
structure painted embossed green grey RAL
7009, oak melamine tops.

Takk:
task chair with Spin S1G4 mesh
backrest and Rondo ROGO fabric.

Bureau:

bureaux fixés a la bibliotheque Phylo.
Structure en métal verni gaufré gris
verdd@tre RAL 7009, plateaux en mélamine
chéne.

Takk:
siege bureau avec dossier en résille Spin
S1GO et tissu Rondo ROGO.
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Phylo:

libreria con struttura e ripiani in
metallo verniciato goffrato grigio
verdastro RAL 7009. Contenitori in
melaminico rovere e cemento.

Phylo:

bookcase with metal structure and
shelves painted embossed green grey
RAL 7009. Oak and concrete melamine
contaniners.
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Phylo:

bibliotheque avec structure et étagéres
en métal verni gaufré gris verddtre RAL
7009. Conteneurs en mélamine chéne
et béton.

Armadi con ante scorrevoli in
melaminico cemento. Porta fiori in
melaminico rovere.

Concrete melamine cabinets with
sliding doors. Oak melamine flower
box.

Armoires avec portes coulissantes
en mélamine béton. Bac ¢ fleurs en
mélamine chéne.




Tavolo riunione:

struttura in metallo verniciato goffrato grigio
verdastro RAL 7009. Piani in melaminico
rovere.

Yo Fabric:

seduta multifunzione rivestita in tessuto
Go Check T9GO. Telaio a 4 gambe in acciaio
verniciato goffrato bianco RAL 9010.

Meeting table:
metal structure painted embossed green
grey RAL 7009. Oak melamine tops.

Yo Fabric:

multipurpose chair upholstered in Go Check
T9GO fabric. 4-leg steel frame painted
embossed white RAL 9010.

Table réunion:

structure en métal verni gaufré gris
verddtre RAL 7009. Plateaux en mélamine
chéne.

Yo Fabric:

chaise polyvalente revétu en tissu Go Check
T9GO. Béti 4 pieds en acier verni gaufré
blanc RAL 9010.
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Nomad table:

tavolo mobile su ruote con struttura
verniciata goffrata grigio verdastro RAL
7009. Piano in melaminico rovere.

Karl:
sgabelli con elevazione a gas rivestiti in
tessuto Chili SOV2.

Nomad table:

movable table on castors with metal
structure painted embossed green grey
RAL 7009. Oak melamine top.

Karl:
stools with gas lift upholstered in Chili
SOV2 fabric.
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Nomad table:

table mobile sur roulettes avec
structure en métal verni gris verddtre
gaufré RAL 7009. Plateau en mélamine
chéne.

Karl:
tabourets avec élévation par vérin a
gaz revétus en tissu Chili SOV2.
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Le sale riunioni e gli uffici sono avvolti
da un vetro scanalato che garantisce
la privacy e inonda di luce gli spazi
interni adiacenti, le scrivanie delle
aree di lavoro sono postazioni mobili
che possono essere spostate e
personalizzate dando a chi le utilizza
comfort e concentrazione.

Aree destinate a diverse funzioni si
fondono insieme creando nuove visioni
nel mondo dell'ufficio.

The meeting rooms and offices are
enveloped in fluted glass that ensures
privacy and floods the adjacent interior
spaces with light, the desks in the work
areas are mobile workstations that can
be moved and customised, giving the
user comfort and concentration.

Areas intended for different functions
merge together creating new visions in
the office world.

Les salles de réunion et les bureaux sont
enveloppés de verre cannelé qui garantit
lintimité et inonde de lumiére les espaces
intérieurs adjacents. Les bureaux dans les
zones de travail sont des postes de travail
mobiles qui peuvent étre déplacés et
personnalisés, offrant & lutilisateur confort
et concentration.

Des espaces destinés & des fonctions
différentes fusionnent, créant de nouvelles
visions dans le monde des bureaux.

Gradone:
moduli base su ruote in melaminico olmo
chiaro. Cuscini in tessuto King Flex XFRM.

Mediawalk:

pannello mobile multifunzione su
ruote, struttura in metallo verniciato
goffrato bianco RAL 9010. Pannello
lavagna bianca e pannello porta TV
rivestito in tessuto King Flex XFB2.

Gradone:

Light elm melamine base modules with
castors. Cushions upholstered in King
Flex XFRM fabric.

Mediawalk:

multifunctional movable panel on
castors, metal structure painted
embossed white RAL 9010. White board
and TV stand panel upholstered in King
Flex XFB2 fabric.

Gradone:
modules base sur roulettes en mélamine
orme clair. Coussins revétus en tissu King
Flex XFRM.

Mediawalk:

panneau mobile multifonctionnel sur
roulettes, structure en métal verni gaufré
blanc RAL 9010, tableau blanc et panneau
porte monitor revétu en tissu King Flex
XFB2.




Bench:

bench mobili su ruote. Struttura in
metallo verniciato goffrato bianco RAL
9010 e piani in melaminico tortora.

Denzel:

seduta operativa con schienale in rete
Polo RPZO e tessuto Steelcut Trio 3
SYAZ.

Bench desk:

movable bench desks on castors. Metal
structure painted embossed white RAL
9070 and dove melamine tops.

Denzel:

task chair with Polo RPZO mesh
backrest and Steelcut Trio 3 SYAZ
fabric.
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Bureau double:

bureaux doubles mobiles sur roulettes.
Structure en métal verni gaufré blanc RAL
9070 et plateaux en mélamine gris taupe.

Denzel:
siege bureau avec dossier en résille
Polo RPZO et tissu Steelcut Trio 3 SYAZ.

Tavolo riunione:

tavoli riunione mobili su ruote, struttura
in metallo verniciato goffrato bianco
RAL 9010, piani in melaminico tortora.

Yo Plastic:

seduta multifunzione con monosocca
in polipropilene colore L4R0O (RAL 050
50 60). Base a 5 razze in nylon bianco
su ruote.

Meeting table:

movable meeting tables on castors,
metal structure painted embossed white
RAL 9070 and dove melamine tops.

Yo Plastic:

multipurpose chair with polypropylene
unibody colour L4R0O (RAL 050 50 60).
White nylon 5-star base on castors.
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Table réunion:

tables réunion mobiles sur roulettes,
structure en métal verni gaufré RAL 9010,
plateaux en mélamine gris taupe.

Yo Plastic:

chaise polyvalente avec monocoque
en polypropylene couleur L4RO (RAL
050 50 60). Pietement a 5 branches en
nylon blanc sur roulettes.
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Scrivania:

scrivanie mobili su ruote, struttura in
metallo verniciato goffrato bianco RAL
9010 e piani in melaminico tortora.

Yo Fabric:

seduta multifunzione rivestita in tessuto
King Flex XFB2. Telaio a 4 gambe in acciaio
verniciato goffrato bianco RAL 9010.

Desk:

movable desks on castors, metal
structure painted embossed white RAL
90170 and dove melamine tops.

Yo Fabric:

multipurpose chair upholstered in King
Flex XFB2 fabric. 4-leg steel frame
painted embossed white RAL 9070.

Bureau:

bureaux mobiles sur roulettes, structure
en métal verni gaufré blanc RAL 9010 et
plateaux en mélamine gris taupe.

Yo Fabric:

chaise polyvalente revétu en tissu King
Flex XFB2. Bati 4 pieds en acier verni
gaufré blanc RAL 9010.




Nomad table bench:

bench mobile su ruote con struttura in
metallo verniciato goffrato bianco RAL 9010,
piani in melaminico tortora e schermo
rivestito in tessuto King Flex XFB2.

Denzel:

seduta operativa con schienale in rete
Polo RPZO0 e tessuto Steelcut Trio 3
SYAZ.

Nomad table bench desk:

movable bench desk on castors with metal
structure painted embossed white RAL 9010,
dove melamine tops and screen upholstered
in King Flex XFB2 fabric.

Denzel:

task chair with Polo RPZO mesh
backrest and Steelcut Trio 3 SYAZ
fabric.

Nomad table bureau double:

bureau double mobile sur roulettes, structure
en métal verni gaufré blanc RAL 9010, plateaux
en mélamine gris taupe et panneau écran
revétu en tissu King Flex XFB2.

Denzel:
siege bureau avec dossier en résille
Polo RPZ0 et tissu Steelcut Trio 3 SYAZ.




Nomad table:

tavolo alto mobile su ruote, struttura in
metallo verniciato goffrato bianco RAL
9010, piano in melaminico tortora.

Yo Stool:

sgabello rivestito in tessuto King
Flex XFRM. Telaio a slitta in metallo
verniciato goffrato bianco RAL 9010.

Nomad table:

movable high table on castors, metal
structure painted embossed white RAL
9010, dove melamine top.

Yo Stool:

stool upholstered in King Flex XFRM
fabric. Cantilever frame painted
embossed white RAL 9010.
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Nomad table:

table haute mobile sur roulettes, structure
en métal verni gaufré blanc RAL 9010,
plateau en mélamine gris taupe.

Yo Stool:

tabouret revétu en tissu King Flex XFRM.
Pietement luge en métal verni gaufré
blanc RAL 9010.



Nomad table:

tavolo mobile su ruote, struttura in metallo
verniciato goffrato bianco RAL 9010 e piano
in melaminico tortora. Pannello laterale

puntinabile, rivestito in tessuto King Flex XFB2.

Denzel:

seduta operativa con schienale in rete
Polo RPZ0 e tessuto Steelcut Trio 3
SYAZ.

Nomad table:

movable table on castors, metal structure
painted embossed white RAL 9010 and
dove melamine top. Pinnable side panel
upholstered in King Flex XFB2 fabric.

Denzel:

task chair with Polo RPZO mesh
backrest and Steelcut Trio 3 SYAZ
fabric.
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Nomad table:

table mobile sur roulettes, structure en métal
verni gaufré blanc RAL 9010 et plateau en
mélamine gris taupe. Panneau latéral pour
pounaises, revétu en tissu King Flex XFB2.

Denzel:
siege bureau avec dossier en résille
Polo RPZO et tissu Steelcut Trio 3 SYAZ.
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FINITURE
FINISHES / FINITIONS

Struttura
Structure
Structure

Metallo
Metal / Métal

ZGBI
White embossed
painted RAL 9070

ZGG5
Green grey embossed
painted RAL 7009

ZGNE
Black embossed
painted RAL 9005

Piano con bordo a contrasto

Top with colour-contrasting edging
Plateau avec chants contrastée

Melaminico

Melamine / Mélamine

GMBI GMOB

White with green Light elm with
grey edge green grey edge
NMBI NMOB

White with black Light elm with
edge black edge

GMNE GMNC

Black with green Walnut with green
grey edge grey edge

BMOB NMNC

Light elm with Walnut with black
white edge edge
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Gonna

Modesty panel
Voile de fond

Melaminico

Melamine / Mélamine

MBI
White

MTR
Dove

MNE
Black

MCE
Concrete
TEXTURED EFFECT

MNT
American walnut

MNC
Walnut

Struttura
Structure
Structure

Metallo
Metal / Métal

ZGBI
White embossed
painted

ZGG5
Green grey
embossed painted

ZGNE
Black embossed
painted

Piano

Top
Plateau

Melaminico

Melamine / Mélamine

MBI
White

MTR
Dove

MNE
Black

MCE
Concrete
TEXTURED EFFECT

MOB
Light elm

MNT
American walnut

MNC
Walnut

Piano allungo

Return top
Plateau retour

Vetro + Melaminico
Glass + Melamine / Verre + Mélamine

VBI

Etched glass over
surface, white
painted under
surface

VNE

Etched glass over
surface, black
painted under
surface

MBI
White

MNE
Black




Struttura
Structure
Structure

Metallo
Metal / Métal

ZGBI
White embossed
painted RAL 9070

ZGG5
Green grey embossed
painted RAL 7009

ZGNE
Black embossed
painted RAL 9005

Piano
Top
Plateau

Melaminico

Melamine / Mélamine

MBI
White

MTR
Dove

MNE
Black

MCE
Concrete
TEXTURED EFFECT

Oak

MNT
American walnut

MNC
Walnut
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Flap
Top access
Top access

Metallo
Metal / Métal

Bl
White RAL 9010

NE
Black RAL 9005

Piano con bordo a contrasto

Top with colour-contrasting edging
Plateau avec chants contrastée

Melaminico

Melamine / Mélamine

GMBI GMOB
White with green Light elm with
grey edge green grey edge
NMBI NMOB
White with black Light elm with
edge black edge
GMNE GMNC
Black with green Walnut with green
grey edge grey edge

. '-‘_'t'-‘a..\_
BMOB NMNC
Light elm with Walnut with black
white edge edge




Porta CPU
CPU holder
Porte CPU

Metallo
Metal / Métal

ZGBI
White embossed
painted RAL 9070

ZGG5
Green grey embossed
painted RAL 7009

ZGNE
Black embossed
painted RAL 9005

Schermo divisorio
Screen
Panneau écran

Melaminico
Melamine / Mélamine

Vetro
Glass / Verre

MBI
White

MTR
Dove

MNE
Black

MCE
Concrete
TEXTURED EFFECT

MRO
Oak

MNT
American walnut

MNC
Walnut

vac
Etched glass

Tessuto
Fabric / Tissu

Al
@

Cat. D
King Flex

Al
@

Cat. F
Step

Al
@

Cat. F
Jet
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Accessori
Accessories
Accessoires

Metallo
Metal / Métal

Bl
White RAL 9010

NE
Black RAL 9005

Distanziale Library
Library spacer
Entretoise pour Library

Melaminico
Melamine / Mélamine

MBI
White

MNE
Black

Library

Library
Library

Melaminico

Melamine / Mélamine

MBI
White

MTR
Dove

MNE
Black

MCE
Concrete
TEXTURED EFFECT

MRO
Oak

MNT
American walnut

MNC
Walnut

Contenitore
Container
Conteneur

Feltro
Felt / Feutre

GR
Grey




Struttura
Structure
Structure

Metallo
Metal / Métal

ZGBI
White embossed
painted RAL 9070

ZGG5
Green grey embossed
painted RAL 7009

ZGNE
Black embossed
painted RAL 9005

Pannello lavagna
Blackboard panel
Panneau de tableau noir

MDF scrivibile
Writable MDF / MDF & écrire

LVBI
White

LVNE
Black
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Mensole
Shelves
Etageres

Metallo
Metal / Métal

ZGBI
White embossed
painted RAL 9010

ZGG5
Green grey embossed
painted RAL 7009

ZGNE
Black embossed
painted RAL 9005

Pannello rivestito in tessuto

Fabric upholstered panel
Panneau revétu en tissu

Tessuto King Flex
King Flex fabric / Tissu King Flex

XFGS XFYS

XFz0 XFV1

XFML XFB2

XFBX

Pannello porta TV
TV stand panel

Melaminico
Melamine / Mélamine

Panneau porte monitor

TEXTURED EFFECT
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MTR MRO
Dove Oak
MNE MNT
Black American walnut
MCE MNC
Concrete Walnut




Struttura
Structure
Structure

Metallo
Metal / Métal

ZGBI
White embossed
painted RAL 9070

ZGG5
Green grey embossed
painted RAL 7009

ZGNE
Black embossed
painted RAL 9005

Piano
Top
Plateau

Melaminico

Melamine / Mélamine

Piano con bordo a contrasto

Top with colour-contrasting edging
Plateau avec chants contrastée

Melaminico

Melamine / Mélamine

MBI
White

MTR
Dove

MNE
Black

MCE
Concrete
TEXTURED EFFECT

MNT
American walnut

MNC
Walnut
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White with green

GMOB
Light elm with

grey edge green grey edge
NMBI NMOB

White with black Light elm with
edge black edge

GMNE GMNC

Black with green Walnut with green
grey edge grey edge

BMOB NMNC

Light elm with Walnut with black
white edge edge

Schermo divisorio
Screen
Panneau écran

Melaminico

Melamine / Mélamine

MBI
White

MTR
Dove

MNE
Black

MCE
Concrete
TEXTURED EFFECT

MRO
Oak

MNT
American walnut

MNC
Walnut

Tessuto
Fabric / Tissu

Al
@

Cat. D
King Flex

Al
@

Cat. F
Step

Al
@

Cat. F
Jet
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Schermo laterale
Side screen

Panneau écran latéral

Melaminico

Melamine / Mélamine

MDF scrivibile
Writable MDF / MDF & écrire

MBI
White

MTR
Dove

MNE
Black

MCE
Concrete
TEXTURED EFFECT

Tessuto
Fabric / Tissu

Al
@

Cat. D
King Flex

Al
@y

Cat. F
Step

Al
@

Cat. F
Jet

MOB

MNT
American walnut

MNC
Walnut

LVBI
White

LVNE
Black



DATI TECNICI
TECHNICAL DATA / DONNEES TECHNIQUES

scrivania allungo appeso scrivania manageriale bench iniziale 2 posti bench iniziale 3 posti - Est. P. 60 cm bench iniziale 3 posti - Est. P. 80 cm
desk hanging return managerial desk 2 persons initial bench desk 3 persons initial bench desk - D. 23"5/8 ext. 3 persons initial bench desk - D. 31"1/2 ext.
bureau retour sospendu bureau semi-direction bureau double initial bureau initial 3 postes - Ext. P. 60 cm bureau initial 3 postes - Ext. P. 80 cm

Dx/Sx

Rh/Lh
CRBO0512 L 120 P80 H74 CRB01408 L 80 P60 H74 CRBO718 (120+60)L 180 P165 H74 CRBO718X (120+60)L 180 P 165 H 74 CRB6512B L 120 P165 H74 CRB6522B L 180 P 165 H74 CRB6542B L 205 P165 H74
CRB0514 L 140 P80 H74 CRBO01410 L 100 P60 H74 CRBO0720 (140+60)L 200 P165 H74 CRBO720X (140+60)L 200 P 165 H 74 CRB6514B L 140 P165 H74 CRB6524B L 200 P 165 H74 CRB6544BL 225 P165 H74
CRBO0516 L 160 P80 H74 CRBO1412 L 120 P60 H74 CRBO0722 (160+60)L 220 P165 H74 CRBO722X (160+60)L 220 P 165 H 74 CRB6516B L 160 P 165 H74 CRB6526B L 220 P 165 H74 CRB6546B L 245 P165 H74
CRBO0518 L 180 P80 H74 CRB6518B L 180 P 165 H74 CRB6528B L 240 P 165 H74 CRB6548BL 265 P165 H74
CRB0520 L 200 P80 H74 CRB6520BL 200 P165 H74 CRB6530BL 260 P 165 H74 CRB6550B L 285 P165 H74
CRB0408 L 80 P60 H74 CRB6312B L 120 P125 H74 CRB6322B L 180 P125 H74
CRB0410 L 100 P60 H74 CRB6314B L 140 P125 H74 CRB6324B L 200 P125 H74
CRB0412 L 120 P60 H74 CRB6316B L 160 P 125 H74 CRB6326B L 220 P125 H74
CRB0414 L 140 P60 H74 CRB6318B L 180 P125 H74 CRB6328B L 240 P125 H74
CRB0416 L 160 P60 H74
bench 2 posti bench 2 posti con allungo bench 3 posti - Est. P. 60 cm bench 3 posti - Est. P. 80 cm bench intermedio 2 posti bench finale 2 posti bench finale 3 posti - Est. P. 60 cm
2 persons bench desk 2 persons bench desk with return top 3 persons bench desk - D. 23"5/8 ext. 3 persons bench desk - D. 31"1/2 ext. 2 persons intermediate bench desk 2 persons final bench desk 3 persons final bench desk - D. 23"5/8 ext.
bureau double bureau 2 postes avec retour bureau 3 postes - Ext. P. 60 cm bureau 3 postes - Ext. P. 80 cm bureau double intermédiaire bureau double final bureau final 3 postes - Ext. P. 60 cm

60" .

60"

CRB4512 L 120 P165 H74 CRB4572 L 180 P 335 H74 CRB4522 L 180 P165 H74 CRB4532 L 205 P165 H74 CRB65121 L 120 P165 H74 CRB6512F L 120 P 165 H74 CRB6522F L 180 P 165 H74
CRB4514 L 140 P165 H74 CRB4574 L 200 P 335 H74 CRB4524 L 200 P165 H74 CRB4534 L 225 P165 H74 CRB65141 L 140 P165 H74 CRB6514F L 140 P165 H74 CRB6524F | 200 P165 H74
CRB4516 L 160 P165 H74 CRB4576 L 220 P 335 H74 CRB4526 L 220 P165 H74 CRB4536 L 245 P165 H74 CRB65161 L 160 P165 H74 CRB6516F L 160 P 165 H74 CRB6526F L 220 P165 H74
CRB4518 L 180 P165 H74 CRB4528 L 240 P165 H74 CRB4538 L 265 P165 H74 CRB65181 L 180 P165 H74 CRB6518F L 180 P 165 H74 CRB6528F | 240 P165 H74
CRB4520 L 200 P165 H74 CRB4530 L 260 P165 H74 CRB4540 L 285 P165 H74 CRB65201 L 200 P165 H74 CRB6520F L 200 P 165 H74 CRB6530F L 260 P165 H74
CRB4412 L 120 P125 H74 CRB4422 | 180 P125 H74 CRB63121 L 120 P125 H74 CRBG6312F L 120 P125 H74 CRB6322F L 180 P125 H74
CRB4414 L 140 P125 H74 CRB4424 | 200 P125 H74 CRB63141 L 140 P125 H74 CRB6314F L 140 P125 H74 CRB6324F L 200 P125 H74
CRB4416 L 160 P125 H74 CRB4426 L 220 P125 H74 CRB63161 L 160 P125 H74 CRB6316F L 160 P125 H74 CRB6326F L 220 P125 H74
CRB4418 L 180 P125 H74 CRB4428 | 240 P125 H74 CRB6318I L 180 P125 H74 CRB6318F L 180 P125 H74 CRB6328F L 240 P125 H74
bench 4 posti bench 4 posti - Est. P. 60 cm bench 4 posti - Est. P. 80 cm bench 4 posti con allungo bench finale 3 posti - Est. P. 80 cm
4 persons bench desk 4 persons bench desk- D. 23'5/8 ext. 4 persons bench desk - D. 31"1/2 ext. 4 persons bench desk with return 3 persons final bench desk - D. 31"1/2 ext.
bureau 4 postes bureau 4 postes - Ext. P. 60 cm bureau 4 postes - Ext. P. 60 cm bureau 4 postes avec retour bureau final 3 postes - Ext. P. 80 cm

60"
"80"

CRB4562 L 240 P165 H74 CRB4542 | 240 P165 H74 CRB4552 L 290 P165 H74 CRB4582 L 300 P335 H74 CRB6542F L 205 P165 H74
CRB4564 L 280 P165 H74 CRB4544 | 260 P165 H74 CRB4554 L 310 P165 H74 CRB4584 | 340 P335 H74 CRB6544F | 225 P165 H74
CRB4566 L 320 P165 H74 CRB4546 L 280 P165 H74 CRB4556 L 330 P165 H74 CRB4586 L 380 P 335 H74 CRB6546F L 245 P165 H74
CRB4568 L 360 P165 H74 CRB4548 | 300 P165 H74 CRB4558 L 350 P165 H74 CRB6548F L 265 P165 H74
CRB4570 L 400 P165 H74 CRB6550F L 285 P165 H74
CRB4462 L 240 P125 H74 CRB4442 | 240 P125 H74

CRB4464 L 280 P125 H74 CRB4444 | 260 P125 H74

CRB4466 L 320 P125 H74 CRB4446 | 280 P125 H74

CRB4468 L 360 P125 H74

80 81



RIBA - bench 2 posti
RIBA - 2 persons bench desk
RIBA - bureau double

CRB4712 L 120 P165 H74
CRB4714 L 140 P165 H74
CRB4716 L 160 P165 H74
CRB4718 L 180 P165 H74
CRB4720 L 200 P165 H74

RIBA - bench 3 posti - Est. P. 80 cm
RIBA - 3 persons bench desk - D. 31"1/2 ext.
RIBA - bureau 3 postes - Ext. P. 80 cm

CRB4732 L 205 P165 H74
CRB4734 L 225 P165 H74
CRB4736 L 245 P165 H74
CRB4738 L 265 P165 H74
CRB4740 L 285 P165 H74

RIBA - bench 4 posti - Est. P. 80 cm
RIBA - 4 persons bench desk - D. 31"1/2 ext.
RIBA - bureau 4 postes - Ext. P. 80 cm

CRB4752 L 290 P165 H74
CRB4754 L 310 P165 H74
CRB4756 L 330 P165 H74
CRB4758 L 350 P165 H74

RIBA - bench 2 posti con allungo
RIBA - 2 persons bench desk with return
RIBA - bureau double avec retour

CRB4772 L 180 P335 H74
CRB4774 L 200 P335 H74
CRB4776 L 220 P335 H74

RIBA - bench 4 posti
RIBA - 4 persons bench desk
RIBA - bureau 4 postes

CRB4762 L 240 P165 H74
CRB4764 | 280 P165 H74
CRB4766 L 320 P165 H74
CRB4768 | 360 P165 H74
CRB4770 L 400 P165 H74

RIBA - bench 4 posti con allungo intermedio

RIBA - bench 3 posti - Est. P. 60 cm
RIBA - 3 persons bench desk - D. 23"5/8 ext.
RIBA - bureau 3 postes - Ext. P. 60 cm

CRB4722 L 180 P165 H74
CRB4724 L 200 P165 H74
CRB4726 L 220 P165 H74
CRB4728 L 240 P165 H74
CRB4730 L 260 P165 H74

RIBA - bench 4 posti - Est. P. 60 cm
RIBA - 4 persons bench desk - D. 23"5/8 ext.
RIBA - bureau 4 postes - Ext. P. 60 cm

CRB4742 | 240 P165 H74
CRB4744 | 260 P165 H74
CRB4746 | 280 P165 H74
CRB4748 | 300 P165 H74

RIBA - 4 persons bench desk with intermediate return

RIBA - bureau 4 postes avec retour intermediaire

CRB4782 L 300 P335 H74
CRB4784 L 340 P335 H74
CRB4786 L 380 P335 H74
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RIBA - bench iniziale 2 posti
RIBA - 2 persons initial bench desk
RIBA - bureau double initial

CRB8512B L 120 P165 H74
CRB8514B L 140 P165 H74
CRB8516B L 160 P 165 H74
CRB8518B L 180 P 165 H74
CRB8520B L 200 P165 H74

RIBA - bench intermedio 2 posti
RIBA - 2 persons intermediate bench desk
RIBA - bureau double intermédiaire

CRB85121 L 120 P165 H74
CRB85141 L 140 P165 H74
CRB85161 L 160 P165 H74
CRB85181 L 180 P165 H74
CRB8520I1 L 200 P165 H74

RIBA - bench finale 3 posti - Est. P. 80 cm
RIBA - 3 persons final bench desk - D. 31"1/2 ext.

RIBA - bureau 3 postes final - Ext. P. 80 cm

CRB8542F L 205 P165 H74
CRB8544F L 225 P165 H74
CRB8546F L 245 P165 H74
CRB8548F L 265 P 165 H74
CRB8550F L 285 P 165 H74

RIBA - bench iniziale 3 posti - Est. P. 60 cm
RIBA - 3 persons initial bench desk - D. 23"5/8 ext.

RIBA - bureau initial 3 postes - Ext. P 60 cm

CRB8522B L 180 P165 H74
CRB8524B L 200 P165 H74
CRB8526B L 220 P 165 H74
CRB8528B L 240 P165 H74
CRB8530B L 260 P165 H74

RIBA - bench finale 2 posti
RIBA - 2 persons final bench desk.
RIBA - bureau double final

CRB8512F L 120 P165 H74
CRB8514F L 140 P165 H74
CRB8516F L 160 P165 H74
CRB8518F L 180 P165 H74
CRB8520F L 200 P165 H74

RIBA - bench 3 posti - Est. P. 80 cm

RIBA - 3 persons initial bench desk - D. 31"1/2 ext.

RIBA - bureau initial 3 postes - Ext. P. 80 cm

CRB8542B L 205 P165 H74
CRB8544BL 225 P165 H74
CRB8546BL 245 P165 H74
CRB8548BL 265 P165 H74
CRB8550B L 285 P165 H74

RIBA - bench finale 3 posti - Est. P. 60 cm

RIBA - 3 persons final bench desk - D. 23"5/8 ext.

RIBA - bureau 3 postes final - Ext. P. 60 cm

CRB8522F L 180 P165 H74
CRB8524F L 200 P165 H74
CRB8526F L 220 P165 H74
CRB8528F L 240 P165 H74
CRB8530F L 260 P165 H74



Tavolo riunione modulare in melaminico
Melamine modular meeting table
Table réunion modulaire en mélamine

Tavolo riunione in melaminico
Melamine meeting table
Table réunion en mélamine

Modulo intermedio in melaminico per tavolo riunione
Intermediate melamine module for meeting table
Module intermédiaire en mélamine pour table réunion

Modulo iniziale per tavolo riunione Modulo iniziale per tavolo riunione - Est. P. 60 cm  Modulo iniziale per tavolo riunione - Est. P. 60 cm
Initial module for meeting table Initial module for meeting table - D. 23"5/8 ext. Initial module for meeting table - D. 23"5/8 ext.
Module initial pour table réunion Module initial pour table réunion - Ext. P 60 cm Module initial pour table réunion - Ext. P 60 cm

CRB1617 L 165 P165 H74

CRB1622 L 220 P125 H74

Tavolo riunione in vetro
Glass meeting table
Table réunion en verre

CRB1617V L 165 P165 H74

CRB1622V L 220 P125 H74

Tavolo riunione - Est. P. 60 cm
Meeting table - D. 23"5/8 ext.
Table réunion - Ext. P. 60 cm

CRB1639 L 285 P165 H74

CRB1636 L 260 P125 H74
CRB1638 L 280 P125 H74
CRB1644 L 340 P125 H74

CRB1653 L 330 P165 H74

CRB1664 L 440 P125 H74

Tavolo riunione modulare in vetro

Glass modular meeting table
Table réunion modulaire en verre

CRB1653V L 330 P 165 H74

CRB1664V L 440 P125 H74

Tavolo riunione - Est. P. 60 cm
Meeting table - D. 23"5/8 ext.
Table réunion - Ext. P. 60 cm

CRB1639X L 285 P165 H74
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CRB3617 L 165 P165 H74

CRB3614 L 140 P125 H74
CRB3616 L 160 P125 H74
CRB3622 L 220 P125 H74

Modulo intermedio in vetro per tavolo riunione
Intermediate glass module for meeting table
Module intermédiaire en verre pour table réunion

CRB3617V L 165 P165 H74

CRB3622V L 220 P125 H74

CRB2617 L 165 P165 H74 CRB2633 L 225 P165 H74
CRB2614 L 140 P125 H74
CRB2616 L 160 P125 H74
CRB2622 L 220 P125 H74

CRB2630 L 200 P125 H74
CRB2632 L 220 P125 H74
CRB2638 L 280 P125 H74

Modulo intermedio per tavolo riunione Modulo finale per tavolo riunione
Intermediate module for meeting table Final module for meeting table
Module intermédiaire pour table réunion Module final pour table réunion

CRB3617 L 165 P165 H74 CRB4617 L 165 P165 H74
CRB3614 L 140 P125 H74 CRB4614 L 140 P125 H74
CRB3616 L 160 P125 H74 CRB4616 L 160 P125 H74
CRB3622 L 220 P125 H74 CRB4622 L 220 P125 H74

Modulo finale per tavolo riunione - Est. P. 60 cm
Final module for meeting table - D. 23"5/8 ext.
Module final pour table réunion - Ext. P. 60 cm

CRB4633X L 225 P165 H74
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CRB2633X L 225 P165 H74

Modulo finale per tavolo riunione - Est. P. 60 cm
Final module for meeting table - D. 23"5/8 ext.
Module final pour table réunion - Ext. P. 60 cm

60"
CRB4633 L 225 P165 H74

CRB4630 L 200 P125 H74
CRB4632 L 220 P125 H74
CRB4638 L 280 P125 H74



Nomad table H. 189 cm con ruote
H. 74"3/8 Nomad table with castors
Nomad table Ht. 189 cm avec roulettes

CRNO0532 L 220 P96 H189

Nomad table bench H. 189 cm con ruote Nomad table bench H. 189 cm con ruote
H. 74"3/8 Nomad table bench with castors H. 74"3/8 Nomad table bench with castors
Nomad table bureau double Ht. 189 cm avec roulettes  Nomad table bureau double Ht. 189 cm avec roulettes

fabric upholstered screen
pinnable screen

melamine screen

CRN4816 L 160 P172 H189
CRN4818 L 180 P172 H189

CRN4816 L 160 P172 H189
CRN4818 L 180 P172 H189

Pannelli di finitura in melaminico
Melamine finishing panels
Panneaux de finition en mélamine

Mediawalk - struttura
Mediawalk - structure
Mediawalk - structure

CRMS110 L 100 P54 H189
CRMSM17 L 170 P54 H189

CRMP107 L 70 P18 H176
CRMP114 L 140 P1,8 H176

Pannelli di finitura rivestiti in tessuto - Puntinabile
Fabric upholstered finishing panels - Pinnable
Panneaux de finition revétus en tissu - Pour pounaises

CRMP107T L 70 P2 H176
CRMP114T L 140 P2 H176

Nomad table H. 105 cm con ruote Tavolo alto H. 105 cm Pannelli di finitura in MDF scrivibile Pannelli di finitura in melaminico per mensole Pannelli di finitura rivestiti in tessuto per mensole
H. 41"3/8 Nomad table with castors H. 41"3/8 high table Writable MDF finishing panels Melamine finishing panels for shelves Fabric upholstered finishing panels for shelves
Nomad table Ht. 105 cm avec roulettes  Table haute Ht. 105 cm Panneaux de finition en MDF & écrire Panneaux de finition en mélamine pour étageres Panneaux de finition revétus en tissu pour étageres

CRNO0522 | 220 P90 H105

CRB1668 L 180 P165 H74
CRB1670 L 200 P165 H74
CRB1672 L 220 P165 H74
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CRMP307 L 70 P18 H176
CRMP314 L 140 P1,8 H176

CRMP107 L 70 P1,9 H176
CRMP114 L 140 P1,9 H176

Pannelli di finitura porta TV in melaminico
Melamine TV holder finishing panels
Panneaux de finition porte moniteur en mélamine

SR

CRMP407 L 70 P18 H176
CRMP414 L 140 P 1,8 H176
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CRMP307TL 70 P2 H176
CRMP314T L 140 P2 H176

Pannelli di finitura porta TV rivestiti in tessuto
Fabric upholstered TV holder finishing panels
Panneaux de finition porte moniteur revétus en tissu

CRMP407TL 70 P1,8 H176
CRMP414T L 140 P1,8 H176



Pannelli di finitura porta TV in melaminico

Per mensola porta laptop

Melamine TV holder finishing panels

For laptop shelf

Panneaux de finition porte moniteur en mélamine
Pour étagere pour support d'ordinateur portable

=
]

CRMP207 L 70 P1,8 H176

Mensola in metallo
Metal shelf
Etagere en métal

%

CRMM107 L 70 P21 H2
CRMMM4 L 140 P21 H2

Pannelli di finitura porta TV rivestiti in tessuto
Per mensola porta laptop

Fabric upholstered TV holder finishing panels

For laptop shelf

Panneaux de finition porte moniteur revétu en tissu
Pour étagere pour support d'ordinateur portable

CRMP207TL 70 P2 H176

Mensola in metallo porta laptop
Metal shelf for laptop support
Etagere en métal pour support d'ordinateur portable

%

CRMM207 L 70 P24 H2
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